

## **Сотрудники Главного следственного управления поздравили ребят из подшефного учреждения с Днем защиты детей**



В международный День защиты детей сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю организовали для воспитанников подшефного социально-реабилитационного центра «Дивногорский» настоящий праздник в эко-парке «Адмирал».

Яркий и незабываемый праздник останется в памяти у всех 14 воспитанников реабилитационного центра. Дети не только отлично отдохнули на природе, но и пообщались с шефами-сотрудниками Главного следственного управления. Отличным подарком к летнему

---

сезону каникул стали для детей баскетбольные мячи. Следователи поздравили ребят с окончанием учебного года и летними каникулами, вручили подарки, за праздничным столом в душевной беседе расспросили о школьных победах и планах на лето. 7 лет продолжается дружба сотрудников Главного следственного управления с воспитанниками социально-реабилитационного центра «Дивногорский». За эти годы дети и взрослые стали настоящими друзьями, отмечая вместе праздники, делая друг с другом планы и мечты. Пусть праздничное начало лета запомнится ребятишкам надолго, ведь детство – это улыбки, задор и хорошее настроение.

06 Июня 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1045383>